

OPIS AKADEMSKE SLIKARKE NUŠE SMOLIČ

Nuša Smolič. Večna raziskovalka, zagovornica in iskalka lepote življenja, večna povezovalka isto mislečih ljudi.

Meni, da je kreativna neomejena, neodvisno od pričakovanj uma, ki zapleta ločnice med »kaj je dobro« in »kaj ni«. Zato Nuša izraža svojo ekspresijo z risanjem, slikanjem, plesom, pisanjem poezije, fotografijo, kreacijami oblek, tiskanjem in izdelovanjem grafike, scenografijo v nočnih klubih, s sinestetičnim videnjem glasbe, z načinom izražanja, občasnim izdelovanjem nakita itd. »Vse okoli nas je umetnost in tudi sami smo to, umetniki pa smo tu zato, da delujemo kot steber izraznosti – preko nam različnih in ljubih načinov – in to prenašamo v vidni, fizični svet.«

Nuša je oseba, ki se je že kot otrok odločila, kaj bo počela v življenju, ne samo z dušnega vidika, temveč tudi kot poklic.

Verjame, da je pravilno usmerjena energija pot do zadanega uspeha – pot do manifestacije. Vendar zgodba o uspehu zanjo ni v zmagi, temveč na poti in v vsem učenju vmes, vztrajanju, trdem delu, jasnosti, odgovornosti, poslušanju sebe in slišanju okolice. In če imaš sanje, se zanje boriš! Vse delo, ki ga opravlja, je njena strast, način življenja, saj se na ta način kreirajo in oblikujejo njene osebne kompetence in tako njen vsakdan postaja poln svojevrstnih izzivov in osebne rasti.

Odkar pomni, jo oblikuje čut za umetnost in ustvarjalnost. Po končani Srednji šoli za oblikovanje in fotografijo in pridobljenem nazivu modne oblikovalke je šolanje nadaljevala na ljubljanski Akademiji za likovno umetnost in oblikovanje, smer slikarstvo. V svoji karieri šteje že več kot 15 let izkušenj v organizatorskih vodah na različnih projektih, na svojih osebnih in skupnih projektih z organizacijo raznih razstav in modnih revij, dogodkov z okroglimi mizami, raznimi diskusijami, glasbenimi dogodki ...

Umetnost je tako njen dušni poklic, ki ga ima možnost opravljati, zato je bila njena želja že od nekdaj povezovanje vseh vrst ustvarjalcev, združevanje iste sinergije. Tako so iz ideje po združevanju, kreiranju in prenosu znanja nastale izkušnje z več kot 8-letnim mentoriranjem tečajev risanja in slikanja, priprav na sprejemne izpite umetniških šol in art coachinga/consultinga.

Sodeluje z različnimi strokami umetnikov v vlogi »art managerke« in pri različnih projektih v sodelovanju z raznimi likovnimi institucijami, kot so umetniški zavodi, društva, galerije z organizacijo raznovrstnih umetniških projektov, na domačih in mednarodnih tleh. Njene pretekle izkušnje pa so jo izoblikovale tudi v povezovanju kulture s poslom.

Za več vpogleda v njen kreativni svet pa ji lahko sledite na njenem Instagram profilu [nusa.smolic](#).

In kot pravi sama: »Naj se razvija in živi paleta kreativnih idej in naj se pletejo prava povezovanja/sodelovanja!«

»Naj umetnost gradi mostove, ne pa ustvarja zidov!«